SEÑOR SUPERINTENDENTE DE COMPAÑIAS

EXPEDIENTE No. 57830

De mis consideraciones:

En cumplimiento a lo dispuesto en el Art. 21 de la Ley de Compañías comunico a Ustedes, que el 05 de Mayo del 2012, he inscrito la siguiente transferencia de acciones en el Libro respectivo de la Compañía SERVIPROF SOCIEDAD ANONIMA que represento:

BUCARAM PULLEY ABDALA JAIME, ciudadano de nacionalidad ecuatoriana, portador de la cédula de ciudadanía No. 0911740010, transfiere setenta y tres (73) acciones ordinarias y nominativas de un valor de un dólar cada una de ellas, pagadas en un cien por cien de su valor, contenido en el certificado correspondiente, a favor del Señor BUCARAM PULLEY MICHAEL A. ciudadano de nacionalidad ecuatoriana, portador de la cédula de identidad No. 0911740028.

Particular que comunico a usted, para los fines legales correspondientes.

Atentamente,

MARIA ROSA PULLEY VERGARA

PRESIDENTE

c.i. # 0902379908

Decumentación y Archivo Lawer at to had it as charge in

スののできてい

SEÑOR SUPERINTENDENTE DE COMPAÑIAS

EXPEDIENTE No. 57830

De mis consideraciones:

En cumplimiento a lo dispuesto en el Art. 21 de la Ley de Compañias comunico a Ustedes, que el 05 de Mayo del 2012, he inscrito la siguiente transferencia de acciones en el Libro respectivo de la Compañía **SERVIPROF SOCIEDAD ANONIMA** que represento:

BUCARAM PULLEY ABDALA JAIME, ciudadano de nacionalidad ecuatoriana, portador de la cédula de ciudadanía No. 0911740010, transfiere trece (13) acciones ordinarias y nominativas de un valor de un dólar cada una de ellas, pagadas en un cien por cien de su valor, contenido en el certificado correspondiente, a favor de la Señorita BUCARAM PULLEY LINDA VERONICA, ciudadana de nacionalidad ecuatoriana, portadora de la cédula de identidad No. 0911738870.

Particular que comunico a usted, para los fines legales correspondientes.

Atentamente,

MARÍA ROSA PULLEY VERGARA

PRESIDENTE c.i. # 0902379908

SEÑOR SUPERINTENDENTE DE COMPAÑIAS

EXPEDIENTE No. 57830

De mis consideraciones:

En cumplimiento a lo dispuesto en el Art. 21 de la Ley de Compañias comunico a Ustedes, que el 05 de Mayo del 2012, he inscrito la siguiente transferencia de acciones en el Libro respectivo de la Compañía SERVIPROF SOCIEDAD ANONIMA que represento:

BUCARAM PULLEY ABDALA JAIME, ciudadano de nacionalidad ecuatoriana, portador de la cédula de ciudadanía No. 0911740010, transfiere tres (3) acciones ordinarias v nominativas de un valor de un dólar cada una de ellas, pagadas en un cien por cien de su valor, contenido en el certificado correspondiente, a favor del Señor BUCARAM PULLEY JACOBO ABDALA, ciudadano de nacionalidad ecuatoriana, portador de la cédula de identidad No. 0911748036.

Particular que comunico a usted, para los fines legales correspondientes.

Atentamente

MARIA ROSA PULLEY VERGARA

PRESIDENTE c.i. # 0902379908

SEÑOR SUPERINTENDENTE DE COMPAÑIAS

EXPEDIENTE No. 57830

De mis consideraciones:

En cumplimiento a lo dispuesto en el Art. 21 de la Ley de Compañías comunico a Ustedes, que el 05 de Mayo del 2012, he inscrito la siguiente transferencia de acciones en el Libro respectivo de la Compañía SERVIPROF SOCIEDAD ANONIMA que represento:

BUCARAM PULLEY ABDALA JAIME, ciudadano de nacionalidad ecuatoriana, portador de la cédula de ciudadanía No. 0911740010, transfiere una (1) acciones ordinarias y nominativas de un valor de un dólar cada una de ellas, pagadas en un cien por cien de su valor, contenido en el certificado correspondiente, a favor de la Señorita ciudadana de nacionalidad **VERGARA VERONICA MONSERRAT** PULLEY ecuatoriana, portador de la cédula de identidad No. 0906593306.

Particular que comunico a usted, para los fines legales correspondientes.

Atentamente,

MARIA ROSA PULLEY VERGARA

PRESIDENTE c.i. # 0902379908